
Ч. 262. Львів, Второк дня 18 (ЗО) падолиста 1897. Річник І.

Передплата
на »РУЄДАНА« виносить: 

в Авотриї:
на ціпе ріж . . . 12 р. ав. 
на пів рожу . . .  6 р. ав.
на чверть року . . 8 р. ав.
на місаць . . . .  1 р. ав.

За границею:
жа ц інні ріж . . 20 рублів 

або 40 франків 
на нів рожу . . 10 рублів 

або 20 франків
Воодннове число по 8 кр. ав.

РУСЛАН
• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.ч — 3 Р усл ан ов и х  псальмів М. Шашкевича.

*■
Виходять у Львові що дня 

врік неділь і руских сьвят
0 год. 6-ій пополудня.

Реданция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а у .Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

Г«Г

і

Д о п и с ь.
Відень, 26. падолиста.

Пишу під вражінєм першої хвилї по скан
далах, які лупились опять в палаті посольскій. 
Перебіг сих скандалів відомий вам з телєґрамів. 
Социяльві демократи заграли нині на першій 
скрипці, Нїмцї-обструкціонїсти з виїмкою сто- 
ронників Люеґера і Діпавлього вторували їм. Те, 
що лупилось, є вже цілковитою анархією, рево- 
люциєю в парламенті'. Соцнялїст Бернер вдер 
ся поскоками перез дверці і столи і допавши 
президию порозкидував всї акти, а відтак дру- 
лив стояпого президента кулаком в груди. За 
ним збігли ся пропі товариші социяльної демо- 
крациї, межи ними і пос. Яросевип, і окупованії 
президию. В виду того насильства не лишав ся 
парляментови другий вихід, як силу відперти 
силою. Сотка поліцаїв увійшла до салї парла
менту під проводом двох полїцийних урядників 
і випхала Якобінів з президиї на кульоари. Зда
вало ся, що социялїсти образумлять ся, що 
увійдуть в себе. Так лї. Они явились опять 
в сали і тут попалась така тріскотня, крик, шум, 
зойк, свисти, що аж глушило. Не явив ся в сали 
лише пос. Яросевип, котрого полїция мабуть за 
ставлене опору арештувала. Другий акт скан
далів попав ся, коли президент явив ся зпова 
в палаті, щоби продовжити засїданє. В тім акті 
взяли упаеть вже всі обструкціоністи, не ви
тіявши навіть поважнїйших людий, як Руса і ґр. 
Штірка. А позаяк впера змінено реґулямін, то 
на основі того видалила президия по черзі 12 
послів на три засїданя. Перший вилетів Вольф, 
за ним Дашиньский, за ним ІПенерер, що роз
бив на прах лопканєм свій пульт, відтак випро
ваджено (все силою) еоциялїстів ІІосифа Штаіі- 
нера, Шрамля, Цінґра, Ресля, Бернера, Феркавфа, 
Козакевнпа, Гибеша, Кізеветера і Целєра (ма
буть і Ріґера), всіх разом 13 або 14. Експеди
ції я тих послів відбувала ся в сей спосіб, що 
полїцийннй урядник приступав до кождого з них 
в супроводі кількох поліцаїв і випрошував їх 
з всякою чемностию з салі. Колиж крім Ше- 

іменно Вольф і Дашиньский, не

хотіли добровільно вийти, то поліцаї брали їх 
на силу під рамена і випроваджували їх з салї. 
Крик не уставав при тілі всім. Лопкано і сви- 
стано на всї заставки, а хор крикунів горлав 
з всеї сили. Як видко з сего, то ексклюзия 
діткнула лише двох Шенерериянів, а головно 
таких социяльних демократів, котрих хитрі Нїмцї- 
обструкціонїсти випхали умисно на перший огонь. 
Видалюваня послів робили на кождого мисля
чого чоловіка пригнобляюче вражінє. Кождий 
задавав собі питане в дусі, чи вже так низько 
упав парламентаризм, що полїция має робити 
лад в сали засідань?

Які обидві слова падали при тім всім на 
голову президента і віцепрезидента Крамаржа, 
сего не списав би ніхто на воловій шкірі. Не 
бракувало і грозьб, не бракувало і зради стану 
і обиди маєстату. Ті елементи чейже не мають 
нічого до втраченя. А мабуть з гори, від Адлє- 
ра, одержали они такий розказ, щоби робити 
все, чим би лише дав ся підкопати парламент, 
котрого робота звернена чейже в першій лінії 
проти системи лїберально-жидівскої. Такий пар
ламент треба за всяку ціну повалити, бо він 
готов дійсно приступити до реформ еоцияльно- 
полїтичних, що були би не на руку жидівскому 
лїбералїзмови.

Спитаєте певно, що буде дальше? На ее 
питане трудно відповісти. Справи так мотають 
ся, що ніхто днесь не здивує ся, наколи би 
кожда година принесла щось нового і несподі
ваного. О нормальнім ході подій недіа вже бе
сіди. Могуть зайти нові важні констеляциї. 1 они 
висять вже у воздусї.

На нині вечер і в слідуючих днях Відень 
приготовлений на уличні демонстрації. О спіль
но чувати, то залога віденьска сконсиґнована і 
ужне знов сили против сили.

Чого наш дописуватель надїяв ся, се вже 
сповнило ся.

Відень, 27-го падолиста. 
Наглий яворот.

Ледви почало ся суботнїйше засїданє па
лати посольскої, бурливе так само як і два по

передні; ледви в наслідок нових бурд і сканда
лів перервано засїданє на кілька хвиль, як ко
ло 11. години явив ся за столом президияль- 
ним др. Крамарж і проголосив, що закриває за
сїданє, а про се, коли відбуде ся слідуюче, по
відомить послів письменно.

Сей наглий зворот счудовав послів, позаяк 
всї сподівались, що президия парляменту по- 
средством острійшого реґулямїну, мимо всяких 
перешкод, схоче завести лад в палаті і присту
пити до розправ над провізориєю угодовою. Аж 
коли сейчас по закритю засїданя зібрала ся ко- 
місия парляліентарна на нараду, в котрій взяли 
участь всї члени кабінету, прояснила ся ситуа- 
ция о стілько, що н а  р а з ї  н іх т о  не з н а є ,  
ч и є  з а в т р а ?  Ґр. Баденї заявив, що рад би 
перед тим здати справу цїсареви з всего, що 
зайшло в послїдних днях та рад би і вислухати 
уперед волю цісаря, заким би міг рішити ся на 
дальше виконуване острійшого реґуляміну. Рада 
міністрів мала би зібрати ся на днях, обговори
ти цілу ситуацию, подати короні свої внесеня і 
жадати від цїеаря найвисшої рішеня.

Про результат, який випаде, повідомить 
правительство комісиго парляменту правиці ві 
второк перед полуднем, а до сего часу засїданя 
палати мали би бути відрочені.

Сей зворот в політиці кабінету викликав і 
всякі коментарі і комбінацій на будуче. Дехто 
думає, що теперішна палата посольска вже не 
збере ся, а на коли збере ся, то хиба на те, 
щоби почутії декрет закрити на сей сезон. Де 
хто хоче вже знати, що по закритю ради, що мало 
би наступити з покінченєм робіт дєлєґаципних, 
теперішна конетитуция з р. 1873 і 1869 буде си- 
стовапа та що корона відкличе ся до соймів і 
завізве їх до обснлки ради державної на осно
ві конституциї з 1867 року. Дехто знов думає, 
що до будучої нової ради окрім делєґациіі сей
мових увійдуть і посли V. куриї, що проте бу
де нова конетитуция октройована. Дехто в кін- 
ци комбінує, що не прийде до ніякої зміни кон
ституциї, але теперішна остане в завішеню че
рез весь ювілейний рік, а правительство буде

Товариство довжне памятити о удержаню ( 
| хліборобів. Мужі довіря визначують спільність 
купонів, виділюваних кождому після скількостиі 
пола і віку членів родини, а вимінюваних кож- 
дої пятницї в магазинах на поживу і одяги, а 
навіть запевняючих лїкарску поміч.

• 0 розвязашо товариства рішають загаль
ні збори, під условииами звороту пожички че
рез державу уділеної і винагородженя довгів, 
сли їх затягнено., почім грунти мають розділи
ти ся поміж членів.

• По селах істнувало так основаних 13 то- 
товариств, лиш по 15 або 18 місяців, коли пар- 
ляментарна коміеия в жовтні! р. 1895 нровірю- 
вала цікавий результат, до якого дійшли тоті 
социялїстичні спілки.

Передовсім запримічено, чого укрити годі 
було: всї товариства представляли нужденний 
стан маєтковий, попали в довги, затягнені в дер
жавнім скарбі, у купців, у кождого, хто їм по
вірив. Найвисший кредит визначений державою 
на одного члена (около 600 зр.) ніякому не ви
ставив Ледво одно село не просить о нову по
зичку, але осьвідчає, що не може думати о ви
платі в означенім часі. Довгії найбільше обтн- 
женого з 13 товариств доходять до тисяча і 
кількох сот злр. на голову. Додатки жаданих 
позичок виносять від кількасот до звіип ти
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Социялїсти на питомім господарстві.
О. Н. Чайковского (з Рі'2Є£Ід.с1и Ролузгесіте^о). 

(Дальше),
Дві третини чистого доходу мають йти до 

сорозмірного поділу між членів товариства. Хоч 
би котрий з них не міг брати уділу в праці че
рез якийсь час, мимо того остає дохід не- 
нарушепий.

•Хлібороби приймають на себе обовязок 
слухати і шанувати мужів довіря, мають стало 
перебувати на куснику землі їм через мужів 
довїря винаймлеиім, з виїмком кільканайцяти 
днів в році, в котрі закон позволяє їм впїха-1 
ти; не могуть розпочинати ніякої праці в селї, 
янї по за селом, анї продажі! без позволеня. Є- 
сли загальні збори осудять, що зарібок хліборо
бів має перейти на спільну власність, всі дов- 
жні піддати ся тому. Річи набуті через кождого 
з них для личного ужитку, як одежа, книжки, 
посудина, є личною власностию, зпарнди до 
праці, належать до товариства. Мають лиш пра
во з хісном уживати визначеного грунту, але не 
могуть уважати ся властителями анї навіть по
сесорами.

сячки злр. на кождого хлібороба. Два або три
товариства мають надію видобути ся з довгів 
навіть, коли би їм. відмовлено жаданої позички, 
але так сумнівно висказують свою надію, що 
можна нічого не вижидати.

•Чи осягнений результат стоїть в якій 
пропорції) до видатків? Ніхто седо не скаже. 0- 
садники недосьвідчені в заводі, а не сполучені 
між собою, часто на ее робили, щоб прибіль
шити собі страти. В одній громаді лежить від- 
логом викорчований кусень землі; не мож було 
рішити спору о се, що на нїм посіяти; в инь- 
шій громадї — щоб кождому догодити, казали 
• мужі довіря» рілю по кусневи обсіяти ріжним 
зерном, без уваги на се, що ріля стерпить, розу
міє ся, що більша часть посіву не зійшла. Оса
ди представляють сумний вигляд; то, що мало 
бути домом, се виросло ледво по над землю, 
щоби мешканців помістити в одній або в двох 
комнатах. В МпзіЬо, в селі сорозмірно добре роз
виненім, удержанє одного дорослого чоловіка 
стоїть півтора злр. тижнево, не вчисляючи о- 
дягу, що не еьвідчить про збиточний добробит; 
деиньде один злр. мусить вистарчити на тиж
день. Одно село через кілька місяців обходн.-і 
ся без мяса, хотяй в Австралії навіть у бі. 
ших містах фунт баранини коштує 15—20 кр! 
царів, а по селах ще меньше.
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управляти ва основі §. 14 озновних державних 
законів посредством розпоряджень цїсарских.

Комбінацій, що повстали в сїй хвилі, а ко
трі ми навели задля цїкавости, сьвідчать одна- 
кож своєю різнородностию о тім, що на ділі не 
знає ніхто думок правительства, та що відай і 
саме правительство не знає на котру (ногу) 
ступити?

Ситуация проте зовсім неясна. З другої 
сторони, т. є. із сторони обструкциї, виплило 
желане, щоби теперішнє правительство уступи
ло, щоби цісар покликав кабінет урядничий до 
управи, та щоби — розуміє ся — Німці назад 
взяли верх в кермовашо справ парлямннтарних, 
т. є. щоби они увійшли до більшості!. За ту ці
ну мали би они залишити обструкцию. Жадане 
не аби-яке.

Вкінци не виключена можливість, що так 
звані автономісти з сего хаосу хотять витягну
ти для себе хосен. Вже нині рознеслись в пар- 
ляментї позитивні вісти, що більша посілість 
ческа настає на те, щоби в виду безвихідності! 
з теперішного положеня держава вернула до 
конституції з 1867. року. На чолі сего руху 
стоїть кн. Шварценберґ, а змаганя єго піддер
жують і посли польскі. В наслідок тих вістий 
відбув «Славяньский хр.-народниіі Союз» нині 
нараду, в котрій застановлено ся над тим про
ектом автономістів ческих і польских. Резуль
татом наради «Союза» було, що «Союз» з та
кою зміною конституцій не міг би згодити ся 
в виду шовінізму, який панує в краях о міша
нім населеню. Тоді борба о національні права 
перенеслась би з ради державної до соймів, а 
держава не зискала би на тім нічого. «Союз» 
мусів би в такім случаю виступити з теперіш- 
ної більшости. «Союз» прилучив ся чейже до 
сеї більшости і єї програми лише під сим услі- 
вєм, що перед розширенєм компетенції соймів 
буде переведена повна рівноправність так зва
них меньшостий національних в законній дорозі. 
Нам видає ся впрочім, що за такою зміною 
конституції не були би і Німці, а тоді і угру
поване сторонництв в раді державній прибрало 
би зовсім відмінний вид.

Анархія в парламенті.
Засїданє палати послів в суботу дня 27. 

падолиста почало ся о г. 10. м. 20 перед полуднем 
і тревало звиш годину, бо до години 11 мін 35. 
Цілий час переминув на лайках і нападах на 
президию, а розяренє опозиції дійшло до тої 
степени, що якби не замкнено завчасу засїданя, 
була-б поплила кров. Ногато послів мало ре
вольвери і ножі в кишенях.

Скоро лише явив ся президент А б р а г а м о- 
в и ч в сали, зірвала ся зараз страшна буча. На 
лївици роздали ся переразливі свисти і вите. В 
воздусї греміли оклики: Проч! вон! пфуй! Нога
то послів з лівиці громадить ся коло міністери- 
яльної лави.

П р е зи д е н т  отвирає засїданє і хоче щось 
промовити. — Оглушаючий вреск не допу-

«Витолкувати сей нужденпий стан можна 
порядком праці, заведеним по селах. Президент 
товариства в Оіііеи оповідає слідчій комісії 
слідуючі подрібности: О годині 7‘/а. даємо знак 
трубкою: о 8-ій приходимо до роботи; межи 10 
—11 маємо чверть години перерви на папіроса; 
о 12-ій сідаємо до обіду. По годиннім відпочин
ку вертаємо до роботи; о 3і/, г. маємо знов 
чвертьгодинну перерву; о 5-ітй вертаємо домів. 
Отжеж завели собі день праці з пііосьми го
дин і то одностайно літом і зимою — при ро
боті у поли, при котрій тілько зависить від ста
ну погоди і зміни воздуха! Лихий порядок пра
ці і незгода членів є причиною неповеденя сих 
комуністичних союзів. Деспотизм зверхності! 
бував полагоджуваний через малі революції; таке 
товариство мало нераз по 4 президентів в про
тягу 15 місяців. Часті напади лунаючі ся по се
лах уходили безкарно. Чи напастник вже укара- 
ний? запитано раз зверхника.

— «Ні. Многі думають, що справедливість 
тут їх не дістане».

— «Тож думають, що вільно напастувати 
і убивати безкарно ?

— «Так!» «Длячогож не вносити жалобу 
до правительства?»

екає до сего. Л єхер: кричить: Звеліть прий
ти поліції! Ф унке: Посїнаків сюди! — Рівно
часно найпоганїйші прозвшца падають на пре
зидию з лівиці. П р е зи д е н т  зачинає сильно 
дзвонити, але оклики: нроч звідти! заглушають 
всякий иньший звук. В тій хвили повитягало 
много послів труби і свиставки і стали з цілої 
сили трубіти. Ревіт, зойк, свист і трубленє як 
на страшнім суді.

Г о л о си  з лівиці: Давайте полїцию! Де 
полїция! Ґр о с  кличе: Звалити президию! Деякі 
посли лопкають в пульпіти і в столи президи- 
яльні. Г е ґе р  горлає: Ви найбільші брехуни в 
Австрії! Тепер не т лько найбіднїйпіий нарід 
проти вас, але й всі горожани! Ґрос: Ви зрадни
ки державні. Вам висіти на ліхтарних! Я р о с е 
вич (до президента): Кров галицких хлопів ще 
не обмита з твоїх рук, і то саме хочеш ту за
вести! Ти розбійнику! Лєхер кричить безустан
но: лайдаку! лайдаку! лайдаку! К ін ем ан : Так 
можете робити галицкі вибори, а не вести пар- 
ляментарні розправи!

З лівиці гремлять безпереривні оклики: 
Зрадники державні! Лотри!

Ґ р е с л ь : Ви польскі ошуканці! Антисеміти 
Б е л ь о гл я в е к  і Ш найдер: Проч з жидами! То 
жиди комендирують в палаті! На директора 
парламентарної канцелярії Гальбана (з похо- 
дженя жида) сиплять ся обидливі прозвиска.

Т ірк  прискочив перед Баденього і валить 
кулаком в стіл. Буря взмагає ся, свист і тру
бленє чим раз голоснїйше. П р ези д ен т  дзво
нить заєдно, але буча не устає. Стукіт ногами, 
ломіт пульпітів, звуки труб, свист і крик міша
ють ся в пекольну музику, що грозою переймає 
КОЖ ДОІ’О.

Я р о се в и ч  кличе: Ото там стоїть мінїстер, 
котрий казав стріляти до галицких хлопів. Те
пер спроваджує вже на послів войско! Поммер: 
(до президента Абрагамовича): Проч з відсн! 
Ви не достойні засідати в тій палаті, розбійни
ку парламентарний! Проч з відси! Ґрос: Ски
нути такого президента! Д о б е р н іґ : Ти зрадни
ку! Навіть Поляки вирікають ся тебе!

Ґл є к и е р , Я р о сев и ч  і Ш н ай дер  стають 
перед трибуною президента і без перерви гань
бить президию.

К ітш ел ь  (шенерериян): Скинути того вах
містра поліції! К із е в е т т е р  (социялїст): Доси 
маширували осібно, але від тепер підете всі ра
зом! Тепер піде буржоазия з робітниками ра
зом. Д о б ер н іґ: Гей, ти пане з лукавою міною! 
Проч з відти! П ом м ер: Проч з президентом 
поліції! Ґ р е с л ь : Гордимо вами! Де є полїция? 
Кажіть но їй випровадити кількох послів! Д о- 
б е р н іґ : Навіть Поляки випирають ся вас! На
віть Бадеиї вас випирає ся. Р е л їн ґ :  Відклич
те ту розбійнику ухвалу! То все є злочином! 
П ф ерш е стоїть перед трибуною референта і 
свище на свиставці. Відтак кличе: То для вас, 
стара, безчельна собако вірменьска! Рус: Для- 
чогож не сповняєте нині своєї безправної по- 
винности? Вчера по просту прикликувалисьте до 
порядку, а потім викидалисьте людий за двері,

— «Бо був я напастований через другого 
«зверхника» і мав бим їх трех (на пять) против 
себе». Тойже сьвідок оповідає, що один селя
нин підчас напасти боронячи ся став калікою, і яко 
каліка мав бути прогнаний з товариства; лиш 
загальні збори не дозволили на виконане сего 
засуду.

Численні насильства зайшли у тім селі; по 
иньших також їх не брак, і нема на них суду. 
В А Ьугир крадїжи уходять безкарно; численні 
прогнанялучають сяфк маловажні річи. Добровіль
ні виїзди бували ще частїйші: одно село зійшло 
з 27 членів на 9, друге розпало ся на дві части, 
числячі разом 49 членів, коли передню мало 
67, трете село із 100 членів зійшло на 65.

«От се попробував социялїзм на ново 
своїх сил; видить сумний конець своїх утопій. 
Показалось, що неможлива річ є достарчити 
сталих робітників і удержати порядок в союзах 
з котрих найсильнїйший має 100—350 голов.

(Далі буде.)

хотяй они нічого не чули. Ба! Тепер є знов мі
сце для спокою і патосу! Я р о се в и ч : Ганьбите 
славяньску ідею! Заковуєте в кайдани всі на
роди! Л є к н е р: Нині маємо до діла з сотками, 
а не лише з соціальними демократами!

Колотнеча, бубленє, тупанє ногами, свист і 
трубленє не устають. К ін д ер м ан  пописує ся на 
прирядї, наслідуючім голоси птиць.

Тимчасом Лєхер, той сам, що вславив ся 
12-годинною бесідою, стає перед лавою міністрів 
і верещить щось незрозрмілого. Нараз хватає 
з мінїстерияльного пульпіту тяжкий металевий 
каламар і кидає ним в голову президента. На 
щастє хибив. Каламар зачепив лише о рамя 
президента і відбив ся з бразкотом о дверці 
перед сходами до трибуни. Атрамент обризкав 
мармурову стіну.

М е н ґ е р доказує чуда на трубі. Трубить 
всякі війскові сиґнали як правдивий тромпетер.

Серед того перескакує поруче також гор
стка антисемітів, щоби взяти участь в демон
страцій против президиї. Бадеиї виходить з салі. 
Ніпаиз! роздались за ним оклики. Займають те
пер свої місця оба віцегірезиденти: Крамарж і 
Фукс. Ніпаиз! Ніпаиз! звертають ся до них о- 
клики при второваню пульпітів, свиставок і труб. 
Г е ґе р  пориває фотель Баденього і ставить єго 
до гори ногами. В тій хвили вертає Баденї до 
салі і переходячи попри лави польских послів 
говорить то з одним, то з другим.

Президент А б р а г а м о в п ч  уложив долоні 
в трубку і говорить щось до стенографів. Запо
відає здає ся перерву засїданя. В тій хвили па
дає на него град кульок з паперу. Президент не 
рушає ся з місця. З руками зложеними на вхрест 
на грудех стоїть довшу хвилю недвижимо і при- 
слухує ся що раз голоснїйшій котячій музиці. В 
кінци перериває засїданє на 20 мінут і виходить 
з салі. Переходячи коло польских лав, відбирає 
ґратуляцнї. Козловский цілує єго в оба лиця.

В часі перерви зайшов факт, незвичайної 
ваги, котрий в парляментї тут і там узнано за 
вихідну точку для цілком нової політичної си
туації!. Ото проводирі всіх опозицийних клюбів, 
до котрих прилучив ся і Люеґер в імени анти
семітів, удали ся в депутациї до Баденього і 
зажадали від него, щоби в виду положеня в па
латі учинив се, що наказує ситуация. Люеґер 
яко бурмістр міста Відня додав, що єсли подіб
ні сцени в парляментї будуть тревати дальше, 
то він не ручить за спокій і порядок в місті. 
Баденї приняв заяву депутациї до відомості! без 
СЛІВЦЯ ВІДПОВІДІ!.

Взбуренє в сали взмагає ся. Декотрих по
слів опановує прямо скаженість. Наступає хви
ля, в котрій житє президиї і міністрів загро- 
жене. Посли держать в кишенях револьвери. 
Нараз являє ся в сали віцеирезндент К р а 
марж, входить на трибуну президента і за
являє:

Замикаю засїданє, а речипець слідуючого 
засїданя подасть ся панам на письмі.

Ще перед замкненєм засїданя, підчас пе
рерви, явив ся в сали посол В ольф, що є ви
ключений на три засїданя. До парляменту ді
став ся він в той спосіб, що перебрав ся в инь- 
ше одіне і приправив собі иньшу бороду. Полї
ция, окружаюча парлямент, не пізнала єго. 
Вольф, дуже блідий і змінений на лици, сідає 
на своє місце і оповідає послам, що збігли ся 
кругом него, як дістав ся до салі. В тій хвили 
вбігає до середини з кульоарів один з послів і 
кричить. Полїция надходить! І справді входить 
до салі полїцийний комісар з 20 поліцаями і 
хотять Вольфа арештувати. З ґалерий розлягли 
ся оклики: «Не дотикати єго!» Вольф окруже- 
ний поліцаями кладе ся на землю, бє руками і 
копає ногами. Але 8 поліцаїв бере єго за руки 
і ноги і виносять з салі серед обуреня нїмецко- 
народових послів, котрі вискакують на лавки, 
свищуть, трублять і верещать попід небеса. 
Вольфа занесено до парламентарної канцелярій, 
списано з ним протокол, почім заявивши єму, 
що по причині публичного насильства є увязне- 
ний, всадили єго поліцаї до дорожки і відвезли 
до карного суду. Сідаючи до дорожки закликав 
Вольф до народу на улици: Народе віденьский! 
арештують твоїх послів!

Найблизше засїданє палати послів назна
чено зразу на вторник. Але опісля р а д а  мі_
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Н о в и н к и.
— Презенти. Намісництво надало парохію ге&. 

■соїі. в Милику греко-кат. иарохови з Близянки о 
Хнлякови. — Опорожнену парохію цїсарского 
наданя в Войковій уділило ц. к. намістництво о. 
Ігн. Мохнацкому дотеперішному адмінїстраторови 
тої-ж парохії.— Опорожнену греко-кат. парохію 
цїсарского наданя в Рибні надало намістництво
о. Ісидорови Лукасевичовн, дотеперішному адмі
нїстраторови греко-кат. парохії в Молодятинї.

— Против дорожні'. У Львові завязав ся з ці
лого круга горожан комітет, котрий має склика
ти віче, щоби обговорити средства і способи, 
якими можна би зарадити пануючій у Львові 
дорожні.

— (Лґ.) З руского «Сокола*. Старшина руского 
«Сокола» заповідає, що д. 5. сл. м. відбудуть ся 
загальні збори сего товариства. Як вже відомо, 
піднесла часть старшини закиди нелєґальности 
проти всіх ухвал прихильників п. Нагірного і 
предложила сї закиди порішеню ц. к. Намістни- 
цтва. А що як раз отся часть, до котрої нале
жить і справник і господар товариства п. В. Ла- 
врівский, має в фактичнім посїданю льокаль 
товариства, тож прихильники п. Нагірного про
бували зразу підступом льокаль опанувати. Ко
лиж їм се не удало ся, коли й призивана полї- 
ция відмовила п. Нагірному помочи, то п. На
гірний влом и в  ся позавчера силою  до льо- 
калю товариства, казав відорвати колодку й по- 
віднимати замки. Нам здає ся, що в конститу- 
цпйній державі є на щось суди і власти, — та
п. Нагірний позавидував слави від. парляментар- 
никим ба й потрохи перейшов їх, бо нару- 
шивши реґулямін і призвавши полїцию, взяв ся 
до колодки і замків.

— Малпованє віденьских демонстраций. В не
ділю в полуднє зібрало ся на університеті' не
сповна сотка академіків, Поляків і Русинів і по
становили дати знати сьвітови, що й у Львові є 
молодїж, готова до всякої шопки. Вислано отже 
денутацию до ректора з просьбою о відстугіле- 
пє їм салї на наради. Колиж дістали відмовку 
відповідь, рушили всї на унїверситетске подвірє 
і тут під голим небом розпочали сойм. До бе
сіди поривало ся кількох горячокровних бесід
ників і обговорюючи парляментарнї відносини 
у Відни метали громи на парламентарну біль
шість, а похваляли послів, що станули в оборо
ні' конституциї(?1) Ухвалено відповідні резолюцій'. 
З  сторони рускоі промавляв правник н. Голу
бо в п ч і зазначив солідарність в тім напрямі 
рускоі молодежи з польскою. Деякії академики 
Поляки, старали ся протестувати против ухва
лених резолюций і остентацийно опустили згро
маджене. Дальше виражено погорду професоро
вії університету і послови в раді державній 
Рошковскому за ге, шо повитав полїцию в па
латі' оплесками і уділено в кінци похвалу Киг- 
Іег-ови І.\уо\хяк-ому, яко одинокій у Львові Га
зеті, що вірно представляє події в парляментї. 
Відтак уставила ся молодїж в ряди і рушила 
парами до міста. Тут стрітила їх товпа социялї- 
стїв, в числі оЖолп 300. На знак повитаня ки
дано до гори шапками і вимахувано хустками. 
На руках робітників промовив социялїст Мо- 
к лове кий: «Товариші! Дух революцийний з 
1848 року оживляє і нас тепер. У іу а і р ев о 
лю ції я! Остаточно опинили ся «революцийни- 
ки» в пасажу Гавсмана, де проголошено ще кіль
ка промов в імя революциї.—Полїция не пере- 
шкаджувала тим дитинним демонстрациям, але 
мимо сего ходили поголоски по Львові, що 
•баталїон 80 полку піхоти стояв на поготівлю.

— Нещастя і самоубийства. В Будапешті по
мерла 45-лїтна женщина Берейова і єї зять, Бе- 
ля Брандль, споживши на вечеру лєґуміну. Як 
показало ся, Верейова помилила ся і місто му
ки ужила до спорядженя лєґумїни аршенику. — 
На зелїзничім шляху межи Заболотовом а Ма- 
тиївцями найдено в ночи з 8. на 0. с. м. тіло 
Івана Матійчука, льокая. З доходженя виявило 
ся, що Матійчук сповнив самоубийство.—Смерть 
в поломіни наслідком неосторожного наливаня 
нафти понесла в Навею, повіту ропчинкого, Ка
терина Сьвірид, замужна, мати 2 дїтий. — В 
Празі утопив ся щіткар Кароль Кика разом з 
жінкою. До самоубийства спонукала їх нужда. 
— Експльозия спіритусу наступила в нивници 
шинкаря Ляндава при ул. Казіміровскій у Льво
ві, коли тойже війшов до пивниці з запаленою 
сьвічкою. Шинкар потерпів сильне попарене, а 
огонь придусили домівники. — В селі Нагірян- 
цї три женщини, копаючи глину, найшли 
смерть. Глина обсунула ся і засипала всі три.

Олїй рибячий в двох  р о д а х :
жовтий одноразо-

_____ ________________________________________________________ во дестильований,
незвичайно додатно дїлаючий против зафлєґмленя, остроти крови, недокровности, зо
лотухи і т. д .; білий, приятнїйший від попередного, двократно чищений і дестильований.

Можна набути в бутильках по 60 і 80 кр. 18

Коли їх відкопано, дві були без житя, а трета 
сконала за кілька хвиль.

— Велике нещасте лучило ся в неділю на о- 
зері, положенім о яких шість кільометрів від 
Роєва. Якийсь Генш з жінкою і двайцятилїтним 
сином вертали вечером о годині 11 з візити, а 
хотячи скоротити собі дорогу, уеїли до човна. 
На середині озера човен перевернув ся і всі 
троє попадали до води. По великих намаганях 
син дістав ся на перевернену лодь, а по хвили 
усиів витягнути на верх і вітця; мати вже туй- 
туй була-б утопила ся, але і єї витягнув син за 
одіж. В такім страшнім положеню перебули они 
цілу годину, аж врешті розпучливі кликаня о 
поміч почув колодій Вечірок, котрий уеїв зараз 
на другий човен і поплинув в сторону, звідки 
доходив голос. Наслідком великої темряви в’їхав 
однак з такою силою на лодь з нещасливими, 
що злетіла з неї обезсилена женщина оиять у 
воду і утопила ся. Вітця і сина уратовано, але 
оба тяжко занедужали.

— Кримінал Гіп бо 8ІЄСІЄ. Найбільше новітним 
з всякого огляду є кримінал в МаззасЬизеі, 
провінциї' Сполучених Держав в Америці. Двічи 
в тиждень являють ся там професори з Босто
ну і держать для вязнїв наукові і літературні 
відчити а на бажане уділяють навіть лєкций 
музики і иньших штук. Після лєкций, відвозять 
увязнених до борбничих і турнїєвих саль, де че
рез дві години управляють борбництво і турн'її. 
Попри тім находить ся в криміналі богата бі
бліотека, з котрої користають вязнї. Також ви
ходить там щоденна ґазета, котра в кількох ти
сячах примірників розсилає ся до колишних 
мешканців «дому*.

— Ще про огонь в Льондонї. В нятницю о 1-ій 
з полудня вибух — як ми вже оногди доноси
ли — величезний огонь в одній з найбільше 
торговельних частий Льондона коло головного 
почтового уряду, і до години 9-ої вечером, т. є. 
до хвилї, коли удалось єго зльокалїзувати, зни
щив сто кількадесяти домів зі склепами і мага
зинами. Улички в згаданій части міста дуже ву- 
зонькі, тож огонь перекидав ся з одного ряду 
домів на другий, каменицї розвішувались, дахи 
і внутрішнє уряджене горіли скоро, огонь обій
мав усе від долини до гори. Пожар зльокалїзо- 
вано тим, що знищено цілий ряд камениць на 
просторі кількапацяти акрів. Коли порішено збу
рити більше камениць, десятки тисяч рук кину
лось до роботи і в трех чвертях години здемо- 
льовано тілько камениць, що в ннх можна би 
помістити не одно галицке місто. Пожар пере
рвано, але згарища горіли ще другого дня, хоч 
працювали при гашешо всї сторожи огїіеві і всі 
сикавки Льондона. Шкоду обчисляють на нять 
мілїонів фунтів щтерлїнґів (50 мілїонів Гульде
нів), а що все було обезпечене, то анґлїйскі то
вариства обезпечень будуть мати велику стра
ту. В спаленій части міста містили ся самі ма
газини, склади і склепи; чиншових мешкань не 
було -гам, то обійшло ся без жертв людских. 
Найбільше потерпіли великі магазини пер стру- 
севих, склянних пацьорків, шовкових материй, 
паперів, черевиків і ґалантерийних товарів. З 
публичних будівель згоріла церков 8аіпі Сіїез; 
вежа єї завалила ся, а величезний дзвін упав і 
розтопив ся в калюжу металю. Також ушкодже
на сильно церков Сгірре1е§аіе, та сама, де по
хоронено Мільтона і де вінчав ся Кромвбль. Сї- 
ти телеграфічні і телефонічні в окрузі пожару 
понищені Тисячі! робітників, а найбільше дів
чат робітниць остало ся без хлїба. Від року 
1666, коли то згорів Льондон до тла, такого по
жару АнГлїя не памятає.

Т е л є ґр а м и .
Відень 28. падолиста. Вольфа нинї вечером 

випущено з слідчої вязницї. Всі збори робітни
ків, заповіджені на днесь, розвязано.

Робітники по розвязаних зборах спішили 
гурмами перед парламент, де демонстрували. 
Войско і полїция розганяли товпи.

Перед ратушем і перед судом ужила ио- 
лїция оружія. Кілька осіб ранено а 11 ареш
товано.

Відень 28. падолиста. Социялїсти заняли 
трамваї, звідки в різних місцях видають покли
ки до згромаджених товп. Коло 10-ої години 
товпи народу уросли до 50.000. Власть на се 
відповіла скріпленєм поліцаї а коло парламенту 
уставлено три шкадрони гузарів. Відділ той їхав 
від сторони Бур ґу до Шотентор. Гузари їхали з 
добутими палашами на широкість цілого Рін-

ґу. Войско привитано свистом і голосами обу- 
реня.

Арештовано кілька осіб. В полуднє настав 
спокій.

Студенти робили демонстрациї перед судом. 
Тут кінні жандарми ударили на студентів і мно- 
го з них ранили і арештували.

Вечером знова товпи народу хотіли пере- 
дістати ся перед міністерство внутрішних справ, 
але кінна полїция прогнала їх на Рінґ.

Відтак проголошено по різних улицях ди- 
місию ґр. Баденього. Настав спокій.

Відень 29. падолиста. Нині панує уже пов
ний спокій. Місто прибрало щоденну свою фі- 
зіоґномію.

Письма подають яко причину упадку Ба
денього оиінїю зложену через Ґолуховского цї- 
сареви.

Нинїшна N. £г. Ргеззе доносить, що Ґляйс- 
пах не увійде в склад нового кабінету. Після 
тої часописи теку просьвіти має обняти Гартель 
або Лятур.

МопІа§з Веуие ставляє яко кандидата до 
теки фінансової Бема-Баверка, до теки зелїз- 
ничої Віттека.

N. БТ. Ргеззе заповідає рівнож високе від
значене Баденього.

Послїдні вісти.
Димісия ґр. Баденього.

В неділю коло 12. години в полуднє ро- 
зійшла ся вістка о відроченю парламенту, а 
коло третої, що цїсар п р и н яв  д и м іс т о  Гр. 
Б ад ен ь о го . \¥іепег 2 і £. приносить в тій спра
ві два відручні письма цісаря. Одно з них 
звучить:

Любий Гр. Баденї! Чую ся приневоленим 
зарядити відроченє ради державної на неогра- 
ничений час. Франц ЇІосиф м. п.

Баденї м. п.
В дві години потім читав Відень нову вість: 

Пайяснї'йший монарх зволив ириняти найласка- 
війше вручену єму Гр. Бадеїм димісию цілого 
кабінету і иоручнв найласкавійше міністрові! 
Ґавчови утворене нового кабінету.

В суботу вечером, коли повернув цїсар до 
Відня, був у него зараз на авдиєнциї ґр. Баденї. 
Авдиєнция тревала ледво 20 хвиль, але на ній 
не постановлено димісиї кабінету. В неділю пе
ред полуднем зібрав ся кабінет на нараду. Пред
метом наради було тілько підписане поданя о 
димісию, котру ґр. Баденї вручив цїсареви. Цї
сар приняв. Вкоротцї по авдиєнциї ґр. Ґолухов
ского і Банфіого у цісаря оголошено димісию 
цілого кабінету ґр. Баденього.

Вість про устуиленє кабінету була несподі
ванкою навіть для найбільше втаємничених 
кругів.

п р о  склад  нового каоїнету нема ще зовсім 
певних вістий. Однак мимо всего можна сказа
ти, іцо новий кабінет буде урядничим. З доте- 
перішних членів кромі ґр. Гавча позістане ґр. 
Вельзерсгаймб. мінїстер краєвої оборони і Ґу- 
тенберґ, мінїстер зелїзниць. Міністром внутріш
ню справ має стати теперішний намістник Сти
рці Бакегем, а до прочих тек мають бути по
кликані секцийиі шефи. Мінїстер для Галичини 
др. Рітнер уступить також а на єго місце стане 
иньший Поляк.

Скликана парляменту наступить межи 8. а 
10. грудня. За той час нове правительство бу
де старати ся вияснити ситуацию. Бр. Ґавч має 
вскорі запросити предеїдателїв всіх клюбів, що
би порозуміти ся з ними в справі ухваленя бу- 
джету і угодової провізорні. В цїли приєднаня 
сторонництв (поминувши Шенерериян І СОЦІІЯЛ- 
демократів) буде внесене ґр. Фалькенгайна ува- 
жанс за не бувше, а ціла нрезидия палати по
дасть ся до димісиї. Новим президентом став би 
на ново Катрайн, першим віцепрезидентом ста
не член польского кола, а другим один з чле
нів вірноконституцийної більшої посїлости.

Димісия ґр. Баденього викликала успоко- 
єнє умів у Відни. Зараз но проголошенні наро
дові! димісиї устали зовсім уличні демонстрациї.

Головний склад в аптицї

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом*‘ у Львові.
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Цїнник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Л ьвів дн я 29. падолиста 1897.

І. Акциї за штуку.

З ел їз . г. К ар . Людв. по 200 зл. мк. 
З ел їз . Л ьвів-Ч ерн .-Я сси по 200 зл . валь

србл ......................................................
Б ан к у  г іпот. гал . по 200 зл . в. а. .

,, кред . гал. по 200 зл. в. ав. .
Г арб арн ї в  Р яш еві по 200 зл . в. ав. 
Ф абрики  в аґо н ів  в  С яноку  перед  тим

Л їп інского по 600 кор. в. ав.

II. Листи заставні з а  100 зл . в. ав.

Б ан к у  гіп. г. б°/0 в. ав. з  1О°/о пр. .
., „ „ 4 і / ,%  „ льос в  50 л.
” ” ” 4%  „ в 601 по 200 К
„ к раев . 4 1/в°/о в - а в - льос в 51 л - 
„ „  4 %  в. ав. льос. в  67 л.

Т св . кред . гал . вем с. 4°/„ (перпіаеміс.)
„ „  „  „ 4«/0 л ь о с .в 4 1 7 а лїт
„ „  „  „  4 %  „ в 56 л іт  .

III. Облїґи з а  100 зл.

Гал. ф онду  пропінац. 4°/0 в. ав. . 
Б уков . „  „ б°/0 „ „
К ом унальн і Б а н к у  кр. 5°/0 (2 ем.) .

„ „ „  4 ‘/»°/« (3 ем.)
ЗелЇ8ницї льокальн і 4%  по 200 кр. 
П озички  краєв . 6°/„ ва. з  р о к у  1873

„ „ <°/о „  „ 1891
„ „ 4°/0 по 200 кор. з р. 1893
„ м. Л ьвова 4 “ 0 по 200 кор.

IV. Льоси.

М іста К р а к о в а ...................................................
,, С т а н и с л а в о в а .........................................

V. Монети :

Д у к ат  ц їсарский
Н аполеондор
Пів-імпериял
Р уб ель  росийский срібний 

„  „ паперовий
1 0  м ар о к  н їм ецких .

пла
тя ть  

зл. кр.

ж ад а 
ю т ь

зл. иР-

215 — 218 —
282 — 285 —
380 — 390 —

— ~ і 210 —
200 — 210 —

250 — 260 —

110 20 110 90
100 — 100 70

96 70 97 40
1С0 50 101 20
97 60 98 20
97 80 98 50
97 50 98 20
97 10 97 80

97 80 98 50
102 75 — —
102 10 102 8С
100 10 100 80
96 50 97 20

103 — — —
— — — —
97 80 98 50
97 — 97 70

25 25 27 25
42 —

5 62 5 72
9 49 9 59
9 55 — —
1 20 1 25

127 50 128 50
58 55 59

1-30

1 5 0  
2 1 5  
2 'ЗО

5-Ю

8-45

9-43
9 5 0

1000

П оїзд
посп. І особ
приходить 
о годині'

7-30
7- 50 
7 5 2
8- 05 
8 1 5
8- 25
9- Ю 

1035
1-15

1-40

5 2 5
5-35
5-45

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1897.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европеиского).

до Львова

з  Іцкан
„ Я нова
„ Т ернополя на П ідзам че
„ Л авочного
„ Тернополя і Бродів на головний дворець 
„ С окаля 
„ К р ак о ва  
„ Я рослава  
„ Я нова 
„ К р ако ва
„ Сколього С трия, К алуш а, Х нрова 
„ Ч ерновець
„ П ідволочися на П ідзам че
„ „ „ головний дворець
„ С окаля
„ П ідволочиск на П ідзам че
„ Іцкан

*  „ДНЬСТЕРЬ а

Ніч
” .04
з-зо

6-00
6'55

9-Ю
9-30

10-20
12-10

П ідволочиск на  П ідзам че
„ „ головний дворець

К р ак о ва
П ідволочиск на головний дворець
К р ак о ва
К р ак о ва
Іцкан, Б ер го м ету  з  ви їм ком  понеділка 
К р ак о ва
П ідволочиск на  П ідзам че
Іцкан
П ідволочиск на головний дворець
С трия, Х ирова
Л авочного

П оїзд
посп. особ. зі Львова
в ідходить

0 годині

6-00 до П ідволочиск з  голови, дв ірця
6 1 0 „ Іцкан
6 1 5 „ П ідволочиск з  П ідзам ча

6-45 „ Іцкан
8-40 я К р ак о ва

8 5 0 „ Я нова, К алуш а, Х ирова
9 2 0 „ Сколього
9-25 „ С окаля

10-05 „ П ідволочиск з  головного  двірця
10-27 „ „ з  П ідзам ча
1045 „ Іцкан

1 5 5 „ П ідволочиск з  головного  двірця
2-08 „ я з  П ідзам ча
2-40 „ Черновець
2-50 я К р ак о ва

3-05 я С трия
4 4 0 „ Я рослава

Ііч
4 4 0 до К р ак о ва
5-20 „ Л авочного
6-24 „ Я нова лиш  в будні дни
6-45 „ К р ак о ва
7 0 5 „ С окаля
7-25 „ Т ернополя з  головного  двірця
7-30 „ Л авочного
7-47 я Т ернополя з  П ідзам ча
7-48 я Я нова

ю -зо , Іцкан
10 50 я К рако ва

и -о о „ П ідволочиск з  головного двірця
11-37 „ я з  П ідзам ча

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
У ЛЬВОВІ

в домі *Просьвіти« Ринок ч. 10.
перш е і одиноке руске товариство асекураци йне припоручене Всч. Духовеньству 

всім вірним через Ем. Кард. Митр, і Превсв. Еп. Ординарияти всїхтрех Епархій,
обезпечав  будинки, худобу , госиодарск і впарлди, зб іж е  в зер н і і с о л о м і,  

сіно в сто гах  і будинках  против шнід огневих з а  м ож ливо  най  низш ою  оплатою .

Ш коди л іквідує ся  і виплачує ся сейчас по п о ж ар і а  договори заклю - 
чені з  перш им и Т о вариствам и  контрасекураций ним и  подаю ть „ДнЬстрови" 
м ож ність о безп ечу вати  і виплачуватп  і найвисші суми.

П олїсп »Днїстра< прийм ає Б ан к  краєвий  при п о зи чк ах  гіпотечних.
На житє м ож на о б езп еч атп  ся  через „ДнЬстер-ь“ після всіх  можливих 

к о м б ін а ц ій  в Товаристві взаїмних обезпечень в Кракові, к о тр е  дає я к  найко- 
ристн їйш і усл івя  і видає поліси і кв іти  в  рускім  язиц і.

Товариство взаїмного кредиту ,,Дн£стер-ь“ стовариш ене зар еєстр о ван е  
з  обм еж еною  порукою , прпнпм ає від сво їх  членів, і тр ети х  лиць вкладки 
до опроц ентован я по 5°і0. Ґ ар а н т и я  ц ілковита. Уділи но 50 корон. П озички 
уд іляю ть  ся  т ілько  вл асти тел ям  реальн остий , вільних від тя га р ів , з а  пору
кою  двох  членів. З  п о зи чо к  в ід тя гає  ся  д еся та  часть на уділ.

Зголошеня о уділене аґенциї в  м ісц ево стях  де >Дн’Ьстер-ь< не є з а с т у 
плений, прийм аю ть ся. (69—?)

Ж » * ' І
АҐЕНЩІЯ ЧАСОПИСИЙ

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на всї часописи у всяких язиках і доставлює їх 
до дому без всякої доплати. 
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Д е Ви купили сей год инник?

У ІВАНА СЕЛЬТЕНРАЙХА
годинникаря ц. к. зелїзниць державних,

на площі Марияцкій, ч. 8. 
з порукою дворічною, за 3  зр. 7 5  кр. Се
Найбільший склад годинників у Львові.

Так при продажі як і при иаправі ру- 
чить ся він ретельно на два роки.

__  Цінники на яселанв даром.
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жН А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я
прийм ає зам о в лен а  і посередничить в  зак у п н і:

Ж  Сьвітло церковне
^ 5  впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
{  В и н о
X  в бочках о 135 лїтрах, а то Самородне почавши від 70 зр.
Ж  за бочку І о с о  місце продукциї.
-Ж Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї ж  
.’Х по: зр. 9-20, 10'20, Ю’70, ІР20, а специяльність по 12-20 франко ф - 

ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3’70, 4 10, 4-90 франко. — ж  
Иньші товари по умірених цінах. 72—?

>7*

Вже появила ся з друку

Р У С К А  К У Х А Р К А
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печенї, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви

Б л и и и — Н и з  и і т. п. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. и. 
Роблене вкусного набілу і т. п.

Ціна 70 кр.
По надіслашо переказом 76 кр. 

висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

І туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12.

Замавляючим 5.000 туток ра
зом опакованє і відсилка і’гансо.

І 113 Ц Е Р А Т ІІ  32 36 »
•ж в великім виборі дивани, хід- Г 
£ ники, капи, портиєри, материїна Г 
1 меблі, всілякі обитя ПОВОЗОВІ І £  
Ч сукна поручає н а й д е ш е в ш е
|  СТЕФ АНЇЯ ВИШИНЬСКА
З Львів, Коперника 16.

Ново отворсна робітня

УЖ Ґорсетів, Рукавичок і Бандажів

Г. Ґалянтовского
у Львові, площа Бернардиньска, ч. 3. ш  1 5 - 4 0

виконує на за м о в л е н я :

Р уптунові бандажі!, пасії н& Живіт, ортопедичні ґорсети і звичайні, 
кулї ' щудла, машини на ногй, суспензория, р у к а в и ч к и  »§1ассе«, 
луньскі і козлові. Оправляє: подушки, шапки, шельки, екрани, дивашіки, чЛ. 
Й Х  до дзвінків і т, д. в як найкоротшім часі по найнизших цінах.

ЛЕВ НОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7.

виконує мужеску, дам- 
ску ї дїточу обув, та
кож чоботи з холя- 
вами для духовень- 
ства по як найпри- 

ступнїйших цінах.

Рівнож приймає репарациї нальо
тів. — 3 провінциї вистане ста

рий оказ на міру. ізб 26—140
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Видає й відповідає за редакцию: Стеоан Кульчицкии.
З друкарнї В. А. Шийковского.


